
02/03/2026

Κυριακή Ορθοδοξίας με τον Πατριάρχη 
Αλεξανδρείας στο Διδυμότειχο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Συνεχίζοντας την επίσημη επίσκεψή του στην Ιερά Μητρόπολη 
Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και 
Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ. Θεόδωρος, την 
Κυριακή της Ορθοδοξίας, 1η του μηνός Μαρτίου, ιερούργησε 
στον εμβληματικό Ιερό Καθεδρικό Ναό Παναγίας 
Ελευθερωτρίας στο Διδυμότειχο, πλαισιούμενος από τους Σεβ. 
Μητροπολίτες Γουϊνέας κ. Γεώργιο και Μέμφιδος κ. Νικόδημο, 
τον Θεοφιλ. Επίσκοπο Μαρεώτιδος κ. Δαμασκηνό και τον 
επιχώριο Μητροπολίτη κ. Δαμασκηνό.

Πρό του πέρατος της Πατριαρχικής Θείας Λειτουργίας λιτανεύθησαν, κατά την 
εκκλησιαστική τάξη, οι ιερές εικόνες και ανεγνώσθη το Συνοδικό της ημέρας. 
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Ο Μακαριώτατος, επ’ ευκαιρία της εορτής του Θριάμβου της Ορθοδοξίας και εις 
ανάμνηση της αναστηλώσεως των ιερών εικόνων, μίλησε επίκαιρα στο 
πολυπληθές εκκλησίασμα.

Απαντώντας ο οικείος Μητροπολίτης κ. Δαμασκηνός ευχαρίστησε τον 
Μακαριώτατο για την επίσκεψη του στο Διδυμότειχο και με αφορμή το ευαγγελικό 
ανάγνωσμα της ημέρας μίλησε για την αξία της Ορθόδοξης Ιεραποστολής και το 
σημαντικό ιεραποστολικό έργο του Πατριαρχείου Αλαξανδρείας στην Αφρική.

Την Πατριαρχική Θεία Λειτουργία παρηκολούθησαν ο Υφυπουργός Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης Χρήστος Δερμεντζόπουλος, ο Βουλευτής Έβρου Σταύρος 
Κελέτσης, ο Δήμαρχος Διδυμοτείχου Ρωμύλος Χατζηγιάννογλου, ο 
αντιπεριφερειάρχης Έβρου Ευάγγελος Πουλιλιός, οι θεματικοί αντιπεριφερειάρχες 
Πολιτικής Προστασίας Κωνσταντίνος Βενετίδης και Πολιτισμού Φανή Μπαχαρίδου, 
ο Διοικητής της XVI Μεραρχίας Διδυμοτείχου υποστράτηγος Παντελεήμων 
Βασιλειάδης, ο υποδιοικητής της Μεραρχίας ταξίαρχος Κωνσταντίνος Κώστογλου, 
ο Διοικητής της 30ής Ταξιαρχίας ταξίαρχος Κωνσταντίνος Γκανίδης, ο Γενικός 
Περιφερειακός Αστυνομικός Διευθυντής Α.Μ.Θ. Λάμπρος Τσιάρας, ο Αστυνομικός 
Διευθυντής Ορεστιάδος Αθανάσιος Μανταρλής, ο Προϊστάμενος των 
Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Έβρου αρχιπύραρχος Απόστολος Κουρούσιας, η 
εκπρόσωπος του ΥΠΕΞ στη Θράκη Βάλια Πενταρβάνη, η Διοικητής της Σχολής 
Δοκίμων Αστυφυλάκων Διδυμοτείχου Αναστασία Πουρναρά και αντιπροσωπεία 
δοκίμων, ο Πρόεδρος του Τμήματος Ψυχολογίας Διδυμοτείχου Νικόλαος Μακρής 
και πλήθος πιστών.

Η επίσημη επίσκεψη του Μακαριωτάτου στην Ιερά Μητρόπολη Διδυμοτείχου, 
Ορεστιάδος και Σουφλίου ολοκληρώθηκε με επίσκεψη του Μακαριωτάτου στην 
Ιερά Μονή Γενεσίου Θεοτόκου Δαδιάς, όπου τον υπεδέχθησαν με τις προσήκουσες 
τιμές ο Ηγούμενος της Μονής Αρχιμ. Θεόφιλος Βασιλάκος και η περι αυτόν 
αδελφότης, ο αντιπεριφερειάρχης Έβρου Ευάγγελος Πουλιλιός, ο Διοικητής της XII 
Μεραρχίας υποστράτηγος Παύλος Ανδρικόπουλος, ο Διοικητής της 30ής 
Ταξιαρχίας ταξίαρχος Κωνσταντίνος Ευαγγελίδης ο Αστυνομικός Διευθυντής 
Αλεξανδρουπόλεως Χρ. Αξής, οι αντιδήμαρχοι Σουφλίου Δημ. Δαρούσης και Γεώρ. 
Μπαλτζής, εκ μέρους του Δημάρχου, και αντιπροσωπεία του Πολιτιστικού 
Συλλόγου της Δαδιάς.
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